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Total points: 0 

Select Your Class123 responses 

BSW 1BSW 2BSW 3MSW 1MSW 211.4%26.8%27.6%12.2%22% 

BSW 1 14 

BSW 2 27 

BSW 3 15 

MSW 1 34 

MSW 2 33 

What's your opinion about the institutional administration? मममममममममममममममम 

ममममममम मममममममम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied8.1%20.3%62.6% 

Fully unsatisfied 5 

Unsatisfied 6 

Partially satisfied 10 

Satisfied 77 

Fully satisfied 25 



What's your opinion about the admission process of the 

semesters?मममममममममममममममम ममममममममममममममम मममममममम ममममम 

मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully satisfied26.8%61% 

Fully unsatisfied 3 

Unsatisfied 7 

Partially satisfied 5 

Satisfied 75 

Fully satisfied 33 

What is your opinion about the examination form filling, hall tickets of college 

administration?मममममममममममममममम ममममममम ममममममममम ( ममममम मममम, 

ममममममम मम मममम मममम, ममम ममममम ममममम) , मम मममममममम ममममम 

मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied6.5%8.9%22.8%56.1% 

Fully unsatisfied 8 

Unsatisfied 7 

Partially satisfied 11 

Satisfied 69 

Fully satisfied 28 

What is your opinion principals supervision and cooperation in students development? 

मममममममममममममममम ममममममममममममममम ममममममम मममममममम म 



मममममममममम ममममम ममममममममम ममममममम ममममममम मममम ममम मम 

ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied4.9%7.3%30.9%55.3% 

Fully unsatisfied 6 

Unsatisfied 2 

Partially satisfied 9 

Satisfied 68 

Fully satisfied 38 

What's your opinion about the regularity of teachers teaching?मममममममममममममममम 

मममममममममममम मममममम मममममम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied5.7%36.6%48% 

Fully unsatisfied 7 

Unsatisfied 4 

Partially satisfied 8 

Satisfied 59 

Fully satisfied 45 

What is your opinion about the quality of teachers teaching? मममममममममममममममम 

मममममममममममम ममममममममममममम मममममममम ममममम मममम ममम मम 

ममम?123 responses 



Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied36.6%51.2% 

Fully unsatisfied 5 

Unsatisfied 4 

Partially satisfied 6 

Satisfied 63 

Fully satisfied 45 

What is your opinion about the teachers students rapport and cooperation? 

मममममममममममममममम मममममममममममम मममममममममम मममममम ममममममम 

म ममममममम मम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied5.7%34.1%52% 

Fully unsatisfied 7 

Unsatisfied 4 

Partially satisfied 6 

Satisfied 64 

Fully satisfied 42 

What is your opinion about the application of innovation and teaching learning methods of 

teachers? मममममममममममममममम मममममममममममम मममममममममममम 

मममममममममममम मममममम म ममममममममममममममम मममममम ममममम मममम 

ममम मम ममम?123 responses 



Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied5.7%8.1%26.8%53.7% 

Fully unsatisfied 7 

Unsatisfied 7 

Partially satisfied 10 

Satisfied 66 

Fully satisfied 33 

What is your opinion about the teachers personal counseling and mentoring? 

मममममममममममममममम मममममममममममम मममममम ममममममममममममममम 

मममममममम ममममममम मममममममममम , ममममममम म मममममममम मम ममममम 

मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully satisfied41.5%48% 

Fully unsatisfied 5 

Unsatisfied 4 

Partially satisfied 4 

Satisfied 59 

Fully satisfied 51 

Your opinion about the syllabus taught in the class is relevant for your job opportunities. 

मममममममम मममममम ममममममम मममममम मममममममममम मममममम मममम 

मममममममम ममममममम ममम मम, ममममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

fully agreeagreeundecideddisagreefully disagree63.4%26% 



fully agree 32 

agree 78 

undecided 5 

disagree 4 

fully disagree 4 

The syllabus taught to you in the class is relevant to solve current social problems , मममम 

मममममममममम मममममम ममममममम ममममममममम ममममम ममममममममम 

ममममममम मममममम ममम मम?123 responses 

fully agreeagreeundecideddisagreefully disagree62.6%30.1% 

fully agree 37 

agree 77 

undecided 3 

disagree 2 

fully disagree 4 

do you think their should be revision in current syllabus taught to you? मममममम ममम 

ममममममम मममममममममममम ममम मममम मममममम ममम .123 responses 

fully agreeagreeundecideddisagreefully disagree14.6%13.8%15.4%52.8% 

fully agree 18 

agree 65 

undecided 19 

disagree 17 



fully disagree 4 

this curriculum help's in development of your personality. मम मममममममममम मममममम 

ममममममममममम ममममममम ममम मममम.123 responses 

fully agreeagreeundecideddisagreefully disagree52%41.5% 

fully agree 51 

agree 64 

undecided 3 

disagree 1 

fully disagree 4 

What is your opinion about the provided facilities of teaching learning in the institute.? 

मममममममममममममममम ममममममम मममममममममममम ममममममममममममममम 

ममममममममम मममममममम मममममममममम ममममम मममम ममम मम ममम?123 

responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied10.6%8.1%14.6%63.4% 

Fully unsatisfied 4 

Unsatisfied 13 

Partially satisfied 10 

Satisfied 78 

Fully satisfied 18 



What is your opinion about the provided facilities through the library? 

मममममममममममममममम ममममममममममममम ममममममममम मममममममममम 

ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied5.7%26%56.9% 

Fully unsatisfied 7 

Unsatisfied 6 

Partially satisfied 8 

Satisfied 70 

Fully satisfied 32 

What is your opinion about the cooperation and treatment provided by library staff? 

मममममममममममममममम मममममममम मममममममम ममममममममम 

मममममममममममम मममममममममम मममममममम ममममम मममम ममम मम ममम?123 

responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied5.7%20.3%62.6% 

Fully unsatisfied 7 

Unsatisfied 6 

Partially satisfied 8 

Satisfied 77 

Fully satisfied 25 



What is your opinion about the atmosphere of reading room ( proper ventilation, sunlight, 

sufficient sitting arrangements and available reading materials & facilities provided in library? 

मममममममममममममममम मममममममममम मममममम मममममममम 

मममममममममममम ममममममम, मममममम मममममममम, मममममममम मममममममम, 

मममम ममममममम म ममम मममममम मम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedSatisfiedPartially satisfiedFully 
satisfied4.9%21.1%8.1%61% 

Fully unsatisfied 6 

Unsatisfied 6 

Satisfied 75 

Partially satisfied 10 

Fully satisfied 26 

what is your opinion about the syllabus related books available in the library? 

मममममममममममममममम मममममममममममम मममममम मममममममममम 

ममममममममम ममममममम मम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

fully unsatisfiedunsatisfiedpartially satisfiedsatisfiedfully 
satisfied4.9%20.3%66.7% 

fully unsatisfied 6 

unsatisfied 7 

partially satisfied 3 

satisfied 82 

fully satisfied 25 



What is your opinion about the provided over all institutional facilities? 

मममममममममममममममम ममममममम मममममममममममम मममममममममम मममम-मम 

ममममममम ममममममममम ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied6.5%18.7%65% 

Fully unsatisfied 5 

Unsatisfied 8 

Partially satisfied 7 

Satisfied 80 

Fully satisfied 23 

What is your opinion about the cleanliness and hygiene of class Room's, urinals, toilets, 

garden and college premises? मममममममममममममममम मममममममममममम 

मममममममम, ममममममममम मममममममम, ममममममममममम मममममम मममममममम, 

ममममममममम मममम ममममममम मममममममम, ममममममम ममममम मममममममम मम 

ममममम मममम ममम मम ममम?123 responses 

Fully unsatisfiedUnsatisfiedPartially satisfiedSatisfiedFully 
satisfied4.9%8.9%19.5%55.3%11.4% 

Fully unsatisfied 6 

Unsatisfied 11 

Partially satisfied 14 

Satisfied 68 

Fully satisfied 24 



suggest your opinion about the future development of your college 

मममममममममममममममम ममममममममममम मममममममममम ममममममम मममममम 

ममममम .123 responses 

No 

Satisfied 

. 

Yes 

Girls hostel 

मममममम ममम ममममममममममम मममम ममममम मममममम मममममम 

Online class chalu hote te ata offline padhtinech ghyave jene krun vidhyartyacha ani college pan 

vikas hoiel . 

The college is facing the sudden changes due the Lockdown situation... Staffs are giving their 

best to perform their duty... If we can develop the classes in online platform with better ideas it 

will be even more helpful.... 

👍 

Awareness in students behaviour for regular attendence 

Navin Yojna 

Computer available 

It's good for future and it fill b hepl full to do any thing 

Mahavidyalyat spurn abhyasacha v sport cha Sandi srvana Mikaela hve vyqkti mahatma Vikas 

hone grjeche ahe 

Digital 

Computer available 

College always development of social work 

College should always be neat and clean... 

College staf is awesome,constructed new buildings. 

ममममममममममममममम मममममम मममममम मममममममम ममममममम मममम. 

Everything is good 

No suggestions 



Not 

Corona pasun dur honya sathi mask cha vapr krav 

Start the Online classes 

ममममममममम ममममममम ममम ममममममममममम ममममम मममम. 

M. S. W ममममम मममममम ममममम ममममम ममममममममम BSW ममममम मममममममम 

ममममममममममममम मममम मममममम. 

_ 

मम मममम मममम ममममममम मममम 

No 

Kontya hi suchna velevar n sagata4divsa aadhi sagavya 

Good work 

मममम ममममम.... 

Addmission made trss nko an specialisation chang krun sudha chang hot nahi....  

No comments 

College have to provide more opportunities to students for present their talent. 

Trying to get more practically education to students that's helped us to make our career  

Good 

Make Available Hostel facilities and college canteen 

मममममममम मम मममममम ममममममम मममम. 

मममममममम मममम मममममम ममम ममम मममममममम मममम ममममम मममम ममम 

ममममम ममममममम ममम 

Not now 

मममममम मममममममम मममममम मममम मममममम मममम मम ममममम मममममम मम मम 

मममममम ममममम ममम मममम मममममम मममममम ममम , मम ममममम मममममम मम 

ममममममम ममममममम ममममम ममम ममममम मममममममम ममम मममम, मममम मममम 

मममममममममम ममममममम ममममममम मममम ममममम मममम ममम मममम ममममम मम 

मममममम ममम ममम ममम 🙏 ममममममम 

Good luck 

It's good our college for future social worker students 

मममममम ममम 



मममममममममममममम ममममममममममम मममममममममम म मममममम ममममम मममममम 

ममममम मममममम मममममम मममममममममममम मममममममम ममम मममममम. 

ममममममममममममममम ममममम ममम मममम ममममममममम मममममममममम मममम 

मममममम 

ममममममममममम ममममम ममम. 

मम ममममममम मममममममममममममममम ममममम ममममममममममममममम मममममममम 

ममममम मममम ममममममम मममम मम मममममम ममम ममममम म ममममममम.. 

ममममममममममम मममममम मममममम 

ममममममममम मममममममममम मममममममममममममममम मममममम ममममममममम 

ममममम. 

मममम ममममम ममममम 

Navanvin karyakramache aayojan karat rahane 

🙏🙏🙏🙏🙏🙏 

ममममममममममममममम ममममममममममममममम मममममम ममममम ममममममममममममम 

मममममम मममममममम मममममममम ममममममम मममम 

मममममममममममम मममम मममममम ममममममम मममममममम ममम ममम 

No suggest 

मम-मम मममममममम मममममम 

मममममम मममममममम ममममम ममममममममममममम ममम मममम मममम मममम ममम 

मममममममम मममममममममममममममम 100% मममम मममम मम मममममम मममममममम 

ममममम मममममममममम ममममम... 

I agry 

Program and college attempt 

Job plays ment 

ममममममममममममममममम ममममममममममममम मममममममम मममममम मममममममममम 

मममममम-मममममममम मममममम मममममम ममम...... 

ममममममममममममममम ममम मममममममम मममममम मममम मममममममम 

ममममममममममममम मममममममममम म ममममम ममम मममममम 

Job Placement 

Ofline college 

ममम मममममम ममममममम ममम ममम मममम मममम मममममम. 



ममममममममम मममम ममम मममममम ममममममम ममममम मममममम ममममम मममममममम 

मममम मममममम ममम 

Chan 

ममममम मम मममम मममम म मममममममम मममम ममममम मममममम मममम मममममम 

ममममममममममममममम मममममममममम मममममम मममम मममममम मममममम 

It's good our college for future social worker students 

Changli ahe 

Pragati shul 

College la ek cyantin chi soy asayla havi hoti 

ममममममम ममम मम मममममम ममममम मममम ममममम मममम मममम ममम मममम ममम 

ममममम मममममममम.... 

ममम मममम ममममममम मममममममममम म ममममममम ममममममममममम मममम 

ममममममममममम मममम मम मम ममममम मममममम मममम मममममम. 

Abhyas krte asch Suru asav 

Study karat raha 

Good education for every days 

ममममममममममम ममम मममममम मम ममम ममममम 

Sparadha paripkshy badhal jagrukta 

Hostel facilities for girls 

- 

College bus is very important. 

I think all ok 👍 

ममममममममममम ममममम मममममम मममममममममममममम मममममम ममममममम 

मममम मममममममम मममममम मममम 

मम मममममम मममममम ममममम 

Amch clg chan samor jaun pragati krav nav moth vav clg ch 

College area clean 

please provide cantin service and business for other areas students 



In case of lack of attendance their should be provision of submitting assignment so that if student 

misses class he still can learn while completing assignment. 

ममममम 

Nothing all is good 

Skill Tips for Students Kids Childs in Hindi 2021: It is also necessary to teach students some life 

skills along with school studies. Beyond this, they do not have to face many problems. Know, 

what are the life skills that are necessary to teach students. All parents wish that their child is 

very intelligent in education, all-rounder in college activities. They make every effort to make him 

like this, help the child. But many times in this endeavor, they forget to teach their child the small 

things or life skills that are useful in practical life. Their thinking is that the child will grow up and 

learn life skills on his own or he will come to know everything if needed. But this thinking is not 

correct. From the very beginning, you should teach your students some life skills. 

Very important in life study because any situation solutions by study 

म. 

OTHER (14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


